
調 査 期 間 2024年５～６月

回 答 者 数 62人 （回答率31％）

対 象 者 無作為抽出による200人

※グラフ内の数字は人数です。人数の合計は回答者数とは一致しません。
※いただいたご意見はページの都合上、抜粋して掲載しています。

①月２回以上

①活気があった ①とても良い
①興味がある ⑥その他⑤雑然としていた

①貯金の手続き②月１回程度

③年に数回

②税金の支払い

②普通

②良い②興味がない

④ほとんど
　行かない

③振込
④融資の相談・
　手続き

⑤自動車共済
　の手続き

③活気が
　なかった ③普通

⑥その他の共済
　の手続き

④整理整頓
　されていた

③どちらとも
　いえない

⑦その他
（複数回答可）

（複数回答可）
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アンケートに
ご協力いただき、
ありがとう
ございました！

⑦その他を選んだ回答の詳細
●出資金に関する手続きなど

⑥その他を選んだ回答の詳細
●あまり行かないので分からない
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「准組合員アンケート」
集計結果のご報告
「准組合員アンケート」
集計結果のご報告
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支所（金融店舗）への来店頻度は
どのくらいですか？
※ＡＴＭのみのご利用は含みません。

支所（金融店舗）への来店の
目的は何ですか？

支所（金融店舗）に来店された際に、
ご来店目的以外（キャンペーンの案内等）
の話が職員からありましたか？

ＪＡでは「ひと・いえ・くるま」の保障を
提供していることをご存じですか？

現在、ＪＡ共済に加入されていますか？

「環境に配慮した農産物」※について、
興味がありますか？

Ｑ７で①と回答された方に質問です。
ご自宅または職場等に訪問しているのは、
どのような職員ですか？

Ｑ７で①と回答された方に質問です。
訪問している職員の対応は
いかがでしょうか？

支所（金融店舗）の雰囲気は
どうでしたか？

支所（金融店舗）に来店された際の
職員の対応はどうでしたか？

特集●②



●イベント開催のとき、より多くの人に伝わるように告知して
ほしいです。

●子どもがいる世代の人に、農業を通してＪＡを知ってもらう
方法を考えるべき。

●新茶を注文してみたいと思うが、注文の仕方が分からない。
●規格外の野菜でも、味が良いなら販売してほしい。
●来店した際に職員さんの雰囲気が暗いと思いました。若い

人も来やすいよう明るい感じが良いと思います。
●「山武緑の風」大網店でよく野菜と花苗を買います。種類が

豊富で毎回行くのが楽しみです。
●もっとＳＮＳ等を活用すれば良いと思う。
●「山武緑の風」で新茶を注文してみたいですが、量が多い

ので見送ります。
●自宅まで来てくださって大変ありがたいです。加入者のこと

を考えた提案をしてくれています。これからもよろしくお願
いします。

●Ｘ（旧Twitter）等で本日の入荷野菜などをあげてくれると
嬉しいです。

●今後も食の安全に努めて頑張ってください。
●山武の野菜はとてもいいものなので、東京や千葉でもっと

売り込んでいったら良いと思います。
●都市部から移住してきている人も多く、若い世代でも家庭

菜園をしている人もいるので、ＪＡ単体でイベントを企画す
るのが大変なら、ショッピングセンターで催事するなど、外
に出て活動した方が良い。

●共済に加入している。以前は訪問があったが、最近はなく
なった。

●ＪＡでいろいろ売っていることを知りませんでした。お茶も他
から買っています。来年から早く注文書が届けば頼みます。

●地産地消のために地元ローカルラジオ（BAY FM）で、農
産物や農家の声などを紹介してはいかがでしょうか。

●共済のアフターケアにもう少し気を使っていただけたら良
いと思います。

●昔は布団の打ち直し等いろいろなことをJAでしていました。
それを利用させていただきましたが、今、そういう企画もし
てみたらいかがですか？

②１割高～２割高まで
　であれば購入

①買い物や外食時に、
　国産食材を選ぶ

①シロアリ駆除

⑤利用したことがない

③水質検査
④墓石等の
　取り扱い

②太陽光パネル設置

③１割高までで
　あれば購入

②ご飯を中心
　とした和食を
　心掛ける

⑥地元で生産
　された食品
　を選ぶ

③食や農について
　子供に教える

④食や農について調べてみる

⑤農業体験などへ
　参加する

⑤意識して購入はしない

12

1727

8

3 5 4 3 3 4

52
21

30 31

212

54

0

20 6 13

①
あ
る

②
な
い

①
働
い
て
み
た
い

⑤
働
き
た
く
な
い

②
数
日
な
ら

働
い
て
み
た
い

③
ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

④
農
業
体
験
か
ら

始
め
た
い

① ⑤
そ
の
他

②
農
薬
購
入
の

た
め
利
用

肥
料
購
入
の

た
め
利
用

③
資
材
購
入
の

た
め
利
用

④
青
果
物
出
荷
の

た
め
利
用

⑥
利
用
し
た

こ
と
が
な
い

32 28

①
思
う

②
思
わ
な
い

15

46

①
思
う

②
思
わ
な
い

①２割高を超える価格でも購入 0 ⑦特に必要がない ⑧その他0
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④同等の価格で
　あれば購入

（複数回答可）

①X（旧Twitter）

②Instagram

③Facebook

④TikTok

①旬の野菜について

⑤LINE

②直売店の
　お得なセール

④レシピ・
　アイデア
　料理

⑤貯金・
　ローンの
　金利

③直売店の
　イベントのお知らせ

⑥YouTube

⑧利用していない
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⑦その他 0

⑥貯金・ローンや
　共済の
　キャンペーン

⑦その他 ⑧特になし （複数回答可）

（複数回答可）

⑧その他を選んだ回答の詳細
●保育園や小学校での農業体験など、定期的にイベントを
　企画して各学校に出向く。

①あるを選んだ方の購入商品の詳細
●花、卵、野菜、せんべい類、情熱カレー、ゼリーの素、蒸しパン

ミックス、調味料、餅、はばのり、お茶、豆腐、刺身こんにゃく、
太巻き寿司など
①あるを選んだ方の購入店舗の詳細
●農産物直売店、経済センター
③取り扱い希望商品
●小分けのお茶、みかんジュース、麦茶、カフェイン少なめの

お茶、ギフトセットなど
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ＪＡに対してご意見・ご要望がございましたら、ご記入ください。

「環境に配慮した農産物」について、
価格が高くても購入したいと
思いますか？

日本の農家が減少しています。
消費者が農家の応援をするとしたら、
何ができると思いますか？

一番利用しているＳＮＳは何ですか？
（一つ選んでください）

今後、ＪＡに関してＳＮＳで発信して欲しい
情報はありますか？発信して欲しい情報が
ある場合はどのような情報ですか？

農業の生産現場では、労働力不足が
大きな問題となっています。農業求人サイト
「ちばの農業で働こう」や、アプリの
「１日農業バイト」が開設され、農業現場で
働く方を募集していますが、農業の現場で
働いてみたいと思いますか？

ＪＡでは「お茶」「せんべい類」「ゼリーの素」
「調味料」「餅」「はばのり」などを農産物
直売店「山武緑の風」や営農・経済センターで
販売しています。購入されたことはありますか？

ＪＡでは皆様の暮らしに関わるサービス
を提供しています。利用されたことが
あるサービスはありますか？

ＪＡ山武郡市の金融店舗（支所）以外の
施設（営農センター・経済センター）を
利用されたことがありますか？

Ｑ16に関して、ＪＡはこれらのサービスを
多くの方 に々知ってもらいたいと思っています。
今後ＪＡがこれらのサービスを一同に紹介する
「暮らしの展示会（仮称）」などのイベントを
開催した場合、行ってみたいと思いますか？

ＪＡではこの季節、新茶（茶葉）の
販売キャンペーンを営農・経済センター、
農産物直売店「山武緑の風」で行っています。
注文してみたいと思いますか？


